

22 июня —
День памяти и скорби

Читайте на стр. 2

Дан старт конкурсу
«Это наша семья»

Читайте на стр. 4

У власти и КПРФ
разные цифры

Читайте на стр. 6



СЛОВО КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит два раза в месяц
Цена свободная

3 июля 2024 года
№13 (1455)

12+

Геннадий Андреевич Зюганов отмечает юбилей! С юбилеем Вас, наш товарищ, наставник и друг!

Хорошо известно: дерево сильно корнями. Это они — корни — определяют крепость и высоту ствола, надёжность ветвей и масштаб кроны. Корни питают человека всю его жизнь, нацеливают на служение идеалам, удерживают от ошибок, вдохновляют на свершения, помогают достигать новых рубежей.

Все, кто имел возможность вместе с Вами идти по жизни, хорошо знают: понимание Зюганова начинается с познания его Отчизны. Ваши крепкие корни давали свои новые всходы на землях послевоенной Орловщины. Они крепились вместе с возрождением Родины после фашистского нашествия. Эти корни помнили времена Ивана Грозного, защищавшего русские земли строительством таких крепостей, как Орёл. Они питались общей с тургеневскими дубами живительной силой, сделавшей Ваш родной город одной из литературных столиц России.

Ваши родители сполна научили Вас трудиться, непрерывно постигать новые знания, любить людей. Они вырастили надёжного советского человека и дали



напутствие в большую жизнь. Годы студенчества, служба в Советской Армии, первый педагогический опыт помогли становлению личности. Ваша первая программа общегосударственного значения получила название «орловской непрерывки», а весь жизненный путь стал опытом неустанного созидания — «непрерывкой Зюганова».

В истории России не раз случались тяжёлые времена. Вопрос быть или не быть нашей державе вставал с предельной суровостью. Ответ на него прямо зависел от решений и поступков конкретных людей. Тяжёлым надломом стали для нашей Родины испытания «лихих девяностых». Вслед за разрушением великого союза братских народов обострённо встал вопрос о целостности России. В хаосе дней и событий, в дни разгула воцарившихся временщиков силы сопротивления и созидания нуждались в лидере, способном отбросить мелочное и сплотить всех, кто выступал за возрождение социалистической Родины.

Продолжение на стр.5

Земля Талантов на Белгородчине

14 июня в здании Бехтеевского центра культурного развития Корочанского района состоялся межрегиональный отборочный тур XI Всероссийского конкурса детского и юношеского творчества «Земля талантов», который собрал в этот день 223 ребенка из разных районов Белгородской и Курской областей.

Организацией конкурса занимались комсомольцы нашей области во главе с секретарем регионального отделения ЛКСМ РФ Богданом Войлоковым, куратором конкурса коммунисткой Екатериной Долговой, которая отметила, что вопреки сложному и небезопасному положению сегодня на Белгородчине, благодаря комсомольцам отборочный тур удалось провести на высоком уровне, ведь главное — это дать возможность детям показать свои таланты, пообщаться и поделиться опытом, что и было сделано.

Перед участниками с приветственным словом выступил депутат Белгородской областной Думы, секретарь Комитета БРО КПРФ Валерий Шевляков, который поздравил ребят с праздником

юных талантов и пожелал творческого самосовершенствования. Также приятные слова в адрес участников звучали от руководителя регионального отделения «Всероссийского женского союза «Надежда России» Елены Серенко и первого секретаря Комитета Корочанского местного отделения КПРФ Александра Черкасова.

Тема XI сезона конкурса посвящена году семьи. Семья — это самое ценное, что есть в жизни каждого человека, это близкие и любимые люди, которые всегда поймут, поддержат в трудную минуту.

Именно в семье начинается любовь человека к Родине с её историей и культурой, традициями и ценностями. Люди в нашей стране из века в век неизменно хранили и передавали через поколения

эти основные знания о семье и Родине.

В каждом доме бережно хранятся альбомы с семейными фотографиями, где на нас смотрят бабушки и дедушки,

мама и папа, братья и сестры, друзья и другие близкие нам люди.

Продолжение на стр.4



Подписка 2024

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



22 июня — День памяти и скорби



Комсомольцы на мемориале «В честь героев Курской битвы»



Белгород



Губкин



Борисовка



Валуйки



Алексеевка

22 июня - один из самых трагических дней в нашей истории. 22 июня враг вероломно напал на Советский Союз, началась Великая Отечественная война.

«Жители Белгородской области помнят о подвиге предков. Среди белгородцев больше двухсот Героев Советского Союза. Наши земляки сражались на

фронте, в подполье, уходили в партизаны. Мирное население также оказало сопротивление немецко-фашистским оккупантам. На передовой, в подполье, в тылу

каждым советским человеком ковалась Победа. И наш долг сегодня – помнить об этом, передавать историческую правду молодому поколению», — говорит депутат ГД Сергей Гаврилов (фракция КПРФ).

Благодарные потомки несут цветы к памятникам, мемориалам в каждом селе



Красная Яруга

и городе Белгородчины. В ночь с 21 на 22 июня комсомольцы Белгородской области провели ежегодную традиционную вахту памяти. Стартовав от мемориального комплекса «Вечный огонь» на Соборной площади Белгорода, они отправились в путь по местам боевой славы.

Утром в 4.00 комсомольский десант прибыл к мемориалу «В честь героев Курской битвы» в Яковлевском районе. В июле-августе 1943 года здесь разгоралось одно из крупнейших сражений Второй мировой войны.

Перед ребятами выступили секретари Белгородского регионального отделения ЛКСМ РФ Богдан Войлоков и Екатерина Долгова, комсомольские активисты. Они подчеркнули значимость 22 июня для каждого человека и напомнили, что непросительно забывать уроки истории.

В 4.00 коммунисты Белгородской области во главе с депутатом Белгородской областной Думы от КПРФ Валерием Шевляковым возложили цветы к мемориальному комплексу «Скорбящая мать» на Соборной площади города в память о самом страшном дне в истории нашей Родины. Также памятные мероприятия прошли в каждом муниципальном образовании региона.

К сожалению, история повторяется. Сегодня тысячи белгородцев с оружием в руках противостоят неонацизму, а мирное население области помогает нашим бойцам СВО. Огромную разностороннюю помощь переселенцам, белгородцам, фронту оказывает Белгородское отделение КПРФ, депутат Госдумы Сергей Гаврилов.

Завершилась Вахта памяти белгородских комсомольцев на памятном месте — Противотанковый ров на участке 1243 стрелкового полка перед первой оборонительной полосой Курской дуги. К каждому из мемориалов комсомольцы возложили цветы.

Мы помним героев, благодаря которым сегодня живем.

Пресс-служба БРО КПРФ

Депутатская хроника

Депутат Госдумы Сергей Гаврилов призвал вернуть россиянам ошибочно арестованное жилье

Росреестр должен пересмотреть свою политику в новых регионах, где жилье бежавших от обстрелов людей могло быть арестовано или изъято в качестве бесхозного имущества, заявил NEWS.ru председатель комитета Госдумы по собственности, земельным и имущественным отношениям Сергей Гаврилов. Он подчеркнул, что никто не может быть лишен своего имущества иначе как по решению суда, а отчуждение возможно только при условии предварительного и равноценного возмещения.

«Квартиры и имущество, которые были ошибочно арестованы властями или изъяты как бесхозные у жильцов, вынужденно покинувших место проживания в новых регионах из-за обстрелов, должны быть

возвращены без долгих судебных разбирательств. Уверен, что Росреестр войдет в положение, примет необходимые меры, возможно, для скорейшего решения этих вопросов потребуются нотариусы, и людям, вернувшимся в новые регионы, не придется долго судиться и отстаивать свои нарушенные права и ожидать в километровых очередях в МФЦ», — рассказал парламентарий.

Он также предложил в срочном порядке принять законодательные акты, подразумевающие алгоритм обеспечения граждан защитой в соответствии с Конституцией.

«Ведь право частной собственности охраняется законом. Никто не может быть лишен своего имущества иначе как по решению суда. Принудительное отчуждение имущества для государственных нужд может быть произведено только при условии предварительного и равноценного возмещения», —

заявил Сергей Гаврилов.

Напомним, что ранее правительство РФ утвердило госпрограмму восстановления и развития ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей. К 2030 году новые регионы должны будут достичь среднероссийских показателей качества жизни.

При досрочном погашении выгоднее уменьшать срок кредита

Раскрыты хитрости банков, усложняющие досрочное погашение кредитов.

Как подчеркнул депутат Госдумы Сергей Гаврилов, перед подписанием кредитного договора заемщик должен изучить условия досрочного погашения. Он отметил, что для максимального уменьшения переплаты лучше сокращать тело кредита. Так, финансовым организациям невыгодно, чтобы клиенты сокращали срок обязательств, а не снижали сумму платежа.

«По закону заемщик имеет полное право вернуть досрочно банку всю сумму кредита или ее часть, уведомив заранее в установленный срок. Просто так прийти с деньгами не получится. Схема с уменьшением срока кредита при сохранении суммы ежемесячного платежа выгодна для заемщика», — рассказал Сергей Гаврилов.

Депутат объяснил, что, скорее всего, банк не посчитает данный шаг досрочным погашением, а просто спишет деньги в счет долга. Сергей Гаврилов добавил, что заемщик останется без перерасчета суммы ежемесячного платежа или срока кредита.

«Дело в том, что итоговая переплата по кредиту будет меньше, потому что банки начисляют проценты на остаток долга. Чем меньше долг, тем меньше сумма начисленных процентов. Банку выгоднее, чтобы клиент взял, например, кредит на пять лет и пять лет его выплачивал», — подчеркнул депутат.

При этом, если клиент уведомил банк и решил полностью погасить кредит, то крайне важно внести точную сумму долга до последней копейки и попро-



сить от финансовой организации справку о закрытии кредита, а также подтверждение того, что долгов у заемщика нет и все обязательства исполнены. Депутат объяснил, что подобный документ нужен для того, чтобы избежать штрафов или даже судебных разбирательств. Такой шаг избавит человека от неприятных сюрпризов, каким могут быть: неожиданно появившейся просрочки или пени.

Пресс-служба БРО КПРФ

Проходят отчетно-выборные конференции в районах



Белгород



Новый Оскол



Бирюч

Белгородское городское местное отделение КПРФ

29 июня в Белгороде прошла XXVII отчетно-выборная Конференция Белгородского городского местного отделения КПРФ. В работе Конференции приняли участие 25 делегатов, а также приглашенные из числа партийного актива и сторонники КПРФ. С отчетными докладами о работе Комитета и КРК местного отделения за период с июня 2022 по июнь 2024 года выступили первый секретарь Комитета Салов К.В. и председатель Контрольно-ревизионной комиссии Пшеничный Д.А. В прениях по докладом выступили делегаты Конференции: Балакирев А.Т. – секретарь первичного партийного отделения, Войлоков Б.М. – первый секретарь Комитета БРО ЛКСМ РФ, Михайлов И.Д. – ветеран партии и комсомола, Цышко Е.А. – секретарь Комитета БРО ЛКСМ РФ, Шевляков В.А. – секретарь Комитета БРО КПРФ. Выступил перед участниками Конференции председатель Белгородского городского отделения общероссийской общественной организации «Дети войны» Холотий Г.А.

В докладах и в выступлениях делегатов были отражены вопросы как текущей партийной работы, так и новых направлений партийной работы в условиях СВО для приграничного региона – оказание гуманитарной помощи военнослужащим, отрядам самообороны, вынужденным переселенцам. В условиях напряженной обстановки в городе Белгороде, продолжающихся обстрелов со стороны ВС Украины, необходимо использовать новые формы и методы пропагандистской работы с населением, адаптируя их к сложившимся условиям жизни в городе. В 2025 году будут проходить выборы депутатов Белгородской областной Думы VIII и к ним нужно готовиться уже сегодня, в том числе подбирать и готовить кадры для этого направления партийной работы. Заслушав и обсудив докла-



Короча

ды о работе Комитета и КРК местного отделения за отчетный период, участники Конференции приняли соответствующие постановления, признав работу Комитета местного отделения удовлетворительной.

На Конференции были избраны новый состав руководящих органов местного отделения: Комитета и КРК, а также избраны делегаты на отчетно-выборную Конференцию Белгородского регионального отделения КПРФ. На первом организационном Пленуме Комитета местного отделения первым секретарем Комитета вновь избран Салов Константин Валентинович.

Председателем КРК местного отделения избран Пшеничный Денис Александрович.

Новооскольское местное отделение КПРФ

29 июня 2024 года в Новом Осколе прошла отчетно-выборная Конференция Новооскольского местного отделения КПРФ. В работе Конференции приняли участие не только делегаты, но и сторонники партии. С отчетом Комитета местного отделения за период работы 2022-2024 гг. выступила первый секретарь Комитета местного отделения Сухина О.И. В своем докладе она отразила различные направления партийной работы Комитета местного отделения и первичных партийных отделений за два года. Делегаты в своих выступлениях поделились опытом работы коммунистов в условиях СВО, оказания гуманитарной

помощи военнослужащим и вынужденным переселенцам. На конференции избран новый состав Комитета и КРК местного отделения, а также делегат на областную отчетно-выборную Конференцию и первый секретарь. На первом организационном Пленуме Комитета местного отделения первым секретарем Комитета избран Гребенников Иван Александрович. КРК местного отделения избрало своим председателем Ивницкого Виктора Ивановича. После Конференции члены партии возложили цветы к бюсту В.И. Ленина.

В работе Конференции Новооскольского местного отделения КПРФ и организационного Пленума Комитета принял участие секретарь Комитета БРО КПРФ Балыков С.Ю.

Белгородское районное местное отделение КПРФ

29 июня 2024 года состоялась Конференция Белгородского районного местного отделения КПРФ. Несмотря на то, что работа Конференции проходила в непростых условиях, за окном то и дело раздавались звуки сирен о ракетной опасности, она выполнила поставленные задачи. Были избраны руководящие органы местного отделения в новом составе, а также делегаты на областную конференцию. На первом организационном Пленуме Комитета первым секретарем Комитета Белгородского районного местного отделения КПРФ избран Курчевский Александр Иванович, секретарями



Из-за обстрелов конференция Белгородского районного МО КПРФ проходила в гараже

Комитета местного отделения Долгова Екатерина Сергеевна и Джалаладзе Фридуна Халид оглы. В работе конференции принял участие секретарь Комитета БРО КПРФ Шевляков В.А.

Корочанское местное отделение КПРФ

29 июня 2024 года состоялась отчетно-выборная Конференция Корочанского местного отделения КПРФ. В начале Конференции были вручены партийные билеты вновь вступившим в ряды партии, а также проведено награждение памятливыми медалями ЦК КПРФ «80-летия Орловско-Курской битвы» активистов патриотического и волонтерского движения.

Делегаты Конференции заслушали отчеты Комитета и Контрольно-ревизионной комиссии местного отделения партии за период работы 2022-2024 гг., с которыми выступили первый секретарь Комитета Черкасов А.Е. и председатель КРК Бормыкин А.П. Выступившие делегаты рассмотрели различные аспекты партийной работы местного отделения и признали работу Комитета местного отделения удовлетворительной и приняли по отчетам соответствующие постановления. Делегаты Конференции избрали новый состав руководящих органов местного отделения: Комитета и КРК местного отделения, а также избраны делегаты на отчетно-выборную Конференцию БРО

КПРФ. На первом организационном Пленуме Комитета местного отделения первым секретарем Комитета вновь избран Черкасов А.Е., секретарем Комитета Решетников В.И., а также сформировано бюро Комитета в составе 5 человек.

Красногвардейское местное отделение КПРФ

28 июня 2024 года в Красногвардейском местном отделении КПРФ прошла отчетно-выборная партийная Конференция. С отчетом Комитета местного отделения за период работы 2022-2024 гг. выступила первый секретарь Красногвардейского МО КПРФ Гукова Л.В. Делегатами конференции заинтересовано прошло обсуждение доклада первого секретаря Комитета и намечены планы на предстоящий двухлетний период работы Комитета. В ходе Конференции были избраны руководящие органы местного отделения и делегаты на 48-ю отчетно-выборную Конференцию БРО КПРФ. На первом организационном Пленуме Комитета местного отделения первым секретарем вновь избрана Гукова Людмила Васильевна.

В работе Конференции Красногвардейского местного отделения КПРФ и организационного Пленума Комитета принял участие секретарь Комитета БРО КПРФ Андреев Н.И.

Пресс-служба БРО КПРФ

И снова об Иване Ильине



Около двух месяцев назад депутат Государственной Думы, первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ Владимир Исаков направил в Генеральную прокуратуру запрос о проверке работ философа Ивана Ильина на предмет наличия в них положений, образующих состав преступления, предусмотренного статьей 354.1 УК РФ «Реабилитация нацизма». Совсем недавно на запрос пришел ответ, вызывающий как минимум недоумение.

Прежде всего, стоит отметить тот факт, что ответ пришел не из Генпрокуратуры, а из Российской Академии Наук. К ответу была приложена справ-

ка бывшего президента РГГУ академика Пивовара, решившего встать за защиту Ильина от лица РАН, поднимая красивые фразы о «патриотизме» и «цивилизационной идентичности».

«Они провели исследование? Может быть конференцию, чтобы коллективно осмыслить данный вопрос? Нееееет. Зачем? Просто попросили на неудобный вопрос ответить бывшего ректора самого РГГУ, до недавнего времени занимавшего пост президента этого учебного заведения. В своем заключении Ефим Иосифович Пивовар даже не старается сослаться ни на что – исключительно субъективное,

абсолютно заинтересованное мнение», – замечает Владимир Исаков.

Интересно, что сама Прокуратура ещё до дела Ильина давала такие разъяснения по реабилитации нацизма: «Реабилитация нацизма – это оправдание его репутации, означющее его невиновность и установление несправедливости имевшегося уголовного преследования Международным военным трибуналом в Нюрнберге с 20.11.1945 по 01.10.1946 и незаконности его итоговых решений». Сейчас В.П. Исаков готовит очередное обращение в Генеральную прокуратуру и в Следственный Комитет. Кто ответит за представителей правоохранительных органов в этот раз – загадка.

Пресс-служба БРО ЛКСМ РФ

Земля Талантов на Белгородчине

Начало на стр.1

И так совпало, что в 2024 году свой 100-летний юбилей отмечает знаменитая киностудия «Мосфильм», создавшая немало кинокартин как раз на тему нашего сезона. Музыка к ним часто была не просто фооновым сопровождением, но и важным элементом сюжета.

В этот день, в исполнении

юных конкурсантов со сцены лилась всеми любимая, трогательная и возвышенная музыка времен старших поколений, рождая добрую ностальгию в их душах, а также замечательные произведения авторов нашего времени. Жюри по достоинству оценило юные дарования в трех направлениях: вокал, хореография, литературное творчество/художественное чтение и при-

своили дипломы лауреатов I, II и III степени 39 конкурсантам среди 116 конкурсных номеров.

Участники и организаторы межрегионального отборочного тура с нетерпением ждут решения центрального комитета конкурса о составе делегации, приглашенных к участию в Финале конкурса «Земля талантов».

Пресс-служба БРО ЛКСМ РФ



Талантливых детей нужно поддерживать

Так сказал, обращаясь к участникам Всероссийского конкурса «Земля талантов», почетный гость конкурса, депутат Белгородской областной Думы фракции КПРФ Валерий Шевляков.

Нынешний год объявлен годом семьи, свой 100-летний юбилей отмечает киностудия «Мосфильм». Именно эти знаковые события легли в основу очередного Всероссийского конкурса «Земля талантов», который проходит на Белгородчине. Организаторы хотели стать сопричастными к социально значимой задаче по воспитанию талантливых людей, привитию культурных ценностей целому поколению российской молодёжи. Предоставить возможность раскрыть свои таланты перед широкой публикой, поверить в себя и продолжить свой большой творческий путь.

Бехтеевский дом творчества Корочанского района в этот июньский день гостеприимно распахнул свои двери для талантливых девчонок и мальчишек.

В своем приветственном слове депутат-коммунист пожелал ребятам больших творческих успехов. Он подчеркнул: «У нас так много талантливых детей, которым нужно давать возможность для реализации своего творчества». Валерий Шевляков также поздравил руководство Дома творчества и вручил благодарность директору Ларисе Соловьёвой.

Крепкая семья – это главная ценность в жизни



Семья – основа общества. День семьи, любви и верности будут отмечать 8 июля 2024 года. Впервые всероссийский День семьи отметили 8 июля 2008 года. А официально он учрежден указом президента РФ Владимира Путина в 2022 году в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей.

Накануне депутат Государственной Думы (КПРФ) Сергей Гаврилов вместе с товарищами по партии побывал в гостях у многодетной семьи Оксаны и Дмитрия Павловых из Губкина. Двое старших детей – Иван и Анна – двойняшки, в этом году закончили среднюю школу №11. Младшая Виктория пока ходит в детский сад.

Дети делились с депутатом своими успехами, рассказали, что все стараются помогать родителям по дому, а еще они увлекаются спортом. У Анны – второй разряд по плаванию, девочка – неоднократный призер Белгородской области.

Во многом своими успехами в спорте дети обязаны маме, которая работает инструктором по спорту и физической культуре детского сада №29 «Золушка», имеет золотой значок ГТО. А в 2023 году Оксана Александровна была награждена Почетным знаком Белгородской области «Материнской славы» III степени.

Сергей Гаврилов отметил: «Крепкая семья – это главная ценность в жизни. Именно семья является оплотом любви, мудрости, взаимоуважения, ответственности, преданности друг другу. Семья всегда была и остается опорой государства и общества. Именно в семье человек

познает окружающий мир, впитывает духовно-нравственные традиции своего народа, учится любви к Родине и своим близким. Семья создаёт человека и поддерживает его стремление к развитию. Если все члены семьи объединяют такие ценности, как любовь и забота о благополучии, здоровье близких, почитание родителей, продолжение рода, такая семья просто обречена на успех. И подчеркну, что особое значение семья имеет в жизни ребёнка, его становлении и поведении. Именно в семье формируется личность маленького человека, закладывается основа его взрослой жизни».

В гости к семье Оксаны и Дмитрия Павловых депутат приехал не с пустыми руками. Ноутбук – подарок, который сразу же оценили и родители, и старшие дети. А были еще и сладкие подарки, и футбольные мяч, и набор для настольного тенниса, которые вручили семье депутат-коммунист Белгородской областной Думы Валерий Шевляков и председатель БРО «ВЖС-Надежда России» Елена Серенко.

Первый секретарь Губкинского местного отделения КПРФ Владимир Чернов подчеркнул, что многодетная мама находит время и для активной общественной работы, является членом КПРФ, и всегда отстаивает интересы своих земляков.

Пожелаем такой активной, спортивной и просто замечательной семье хорошего летнего отдыха, много теплых, солнечных дней в году. И, конечно, большой любви!

Пресс-служба БРО КПРФ

Дан старт конкурсу «Это наша семья»



Белгородский региональный конкурс «Это наша семья» проводится в Белгородской области по инициативе и при поддержке депутата Государственной Думы (КПРФ) Сергея Гаврилова. Организатор конкурса – Белгородское региональное отделение «ВЖС-Надежда России».

Важнейшим условием благополучного развития общества остается формирование и сохранение приоритета нравственных, семейных ценностей. Семья является важным средством воспитания и сферой формирования духовно-нравственного основ подрастающего поколения. С семьей начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Семья – источник любви, уважения, солидарности и привязанности. С семьи начинается строительство любого цивилизованного общества, без чего не может существовать человек. Благополучие семьи – вот мерило развития и прогресса страны.

Конкурсное мероприятие является одной из форм работы по решению задач непрерывного духовно-нравственного развития детей и направленно на популяризацию и сохранение традиционных

семейных ценностей.

В конкурсе могут принять участие:

- многодетные семьи; семьи, имеющие в своем составе не менее трех поколений; семьи участников СВО; работники дошкольных образовательных учреждений.

На конкурс принимаются авторские работы:

- видео (можно с использованием фотоматериалов) протяженностью по времени – до 1.5 минут.

Оцениваться конкурс будет по таким критериям:

- соответствие работы теме конкурса — от 0 до 20 баллов;

- качество и эстетичность исполнения работы — от 0 до 20 баллов;

- оригинальность раскрытия темы — от 0 до 20 баллов;

- степень самостоятельности и творческого личностного подхода — от 0 до 20 баллов;

- новизна идеи — от 0 до 20 баллов;

- количество «лайков», поставленных за предоставленный видеоматериал.

По результатам итогов, участникам присваиваются места (одно – первое, два вторых и три третьих), оформляются наградные документы. Главный приз – ноутбук, вторые и третьи места – предметы бытовой техники.

С Положением Конкурса можно ознакомиться на сайте БРО КПРФ: belkprf.ru/2024/07/19/положением-конкурса-это-наша-семья. Материалы присылать на почту vgs-belgorod@yandex.ru с пометкой «Конкурс».

Сведения о результатах конкурса и список участников размещаются в группе ВКонтакте (БРО КПРФ). Там же можно проголосовать за понравившийся видеоролик.

Итоги конкурса будут подведены 31 октября 2024 года.

Пресс-служба БРО «ВЖС-Надежда России»

Геннадий Андреевич Зюганов отмечает юбилей! С юбилеем Вас, наш товарищ, наставник и друг!



Начало на стр.1

Вам выпала нелёгкая, но благородная судьба вместе с товарищами возглавить дело воссоздания Коммунистической партии. Это означало необходимость пройти через суды и следствия, гонения и запреты. Но на руинах перестроечного пепла Вы настойчиво складывали патриотический союз спасения России. И его

главной силой стали коммунисты.

Вы уверенно шли вперёд, отодвигая на обочину российской истории кликуш, нацеленных очернять, предавать и разрушать. Во главе партии коммунистов Вы уверенно подняли Красное знамя Великого Октября и Великой Победы. Вам удалось убедить большинство патриотов не выжидать после чудовищного расстрела Верховного Совета, а развёртывать всестороннюю политическую борьбу, идти в Госдуму, использовать все возможности и все трибуны. Это сделало КПРФ главной народной силой. Партия состоялась как убедительная альтернатива всем буржуазным движениям. Такой КПРФ во главе со своим лидером остаётся и сегодня.

Многолетний труд, колоссальный опыт, огромный багаж знаний, целеустремлённость, неподдельная любовь к России и её народу позволяют Вам уверенно идти вперёд, руководить партией и её парламентской фракцией, вести многотрудную работу крупного политика и государственного деятеля. Ваша творческая исследовательская деятельность, высокий авторитет в международном коммунистическом движении, исторический оптимизм, жизненная мудрость и неиссякаемая энергия вдохновляют сторонников КПРФ на новые свершения.

Доброта, отзывчивость, бескорыстность, обострённое чувство справедливости — эти человеческие качества глубоко ценят в Вас Ваши соратники. Вы никогда не бываете равнодушны к чужой беде. Лидер российских коммунистов одним из первых поддержал жителей Донбасса, грудью встретивших неона-

В юбилейный День рождения коммунисты БРО КПРФ отправили поздравительную телеграмму лидеру народно-патриотических сил Геннаию Андреевичу Зюганову:

Дорогой Геннадий Андреевич!

Горячо и сердечно поздравляем Вас с юбилейным днем рождения!

Ваш многолетний труд, колоссальный опыт, глубокие научные знания, целеустремленность, неподдельная любовь к России и ее народу, позволяют Вам уверенно идти вперед, руководить партией и ее парламентской фракцией, вести многотрудную работу крупного политика и государственного деятеля!

Мы, Ваши товарищи, глубоко благодарны Вам за науку служить народу, идти вперед и видеть за горизонт! Равняемся на Вас и гордимся правом быть частью большого коллектива под Вашим руководством!

Желаем Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, неисчерпаемых жизненных сил для продолжения борьбы за народное счастье и процветания нашей славной партии!

цистский террор и вставших на защиту родной Новороссии.

Слова о дружбе народов для Вас не пустой звук. Вы многое делаете для интеграции республик, составлявших СССР, уверенно укрепляете связи с братской Белоруссией. Много делаете ради сохранения русского языка как стержня межнационального общения народов, вносите личный вклад в сплочение сил справедливости и прогресса на мировой арене, настойчиво поднимаете роль культуры и спорта в развитии гуманистических традиций.

Ваша твёрдость в отстаивании социальной справедливости, прав человека, истинных гражданских свобод стали выражением Ваших собственных принципов и убеждений. Ваш пример ценен для каждого человека, привыкшего

честно жить и трудиться.

Мы, Ваши товарищи, глубоко благодарны Вам за науку служить народу, идти вперёд и видеть за горизонт. Для всех нас исключительно важны Ваши способность дружить, добросердечие и готовность поддержать в трудную минуту, неустанное наставничество. Равняемся на Вас и гордимся правом быть частью большого коллектива под Вашим началом!

Горячо и сердечно поздравляем Вас с юбилейным днём рождения! Искренне желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и больших успехов в борьбе за великую социалистическую Россию!

Центральный Комитет КПРФ, коммунисты и комсомольцы Белгородской области

К юбилею лидера



26 июня 2024 года – юбилейный День Рождения у Председателя Центрального Комитета Коммунистической Партии Российской Федерации, лидера фракции КПРФ в Государственной Думе, Председателя Центрального Совета Союза коммунистических партий – КПСС Геннадия Андреевича Зюганова.

Геннадий Андреевич Зюганов!... Что значит имя этого человека, крупнейшего политика, общественного деятеля, педагога, учёного для нашей страны, для России?! Да очень много, что значит!

Зюганов – это очень мудрый человек, это огромный пласт жизни нашей страны – позднего, с последних лет горбачёвской перестройки Советского Союза и постсоветской России, с кон-

ца 80-х годов прошлого века и до наших дней! С его именем неразрывно связана история и политическая система современной России, а самое главное – история и развитие, жизненный путь крупнейшей лево-патриотической политической силы современной России, которую по-настоящему можно назвать ПАРТИЕЙ в ленинском определении – Коммунистической партией Российской

Федерации! Без Зюганова и его соратников, его ближайших товарищей могло бы вообще не быть ни КПРФ, ни всего лево-патриотического движения России.

Это человек, политик, философ, красный государственный, который одним из первых ещё в самом начале 90-х годов говорил о неразрывности исторических эпох России, объединял под эгидой КПРФ и Народно-патриотического Союза России историю дореволюционной России и России Советской, русский и советский патриотизм, патриотизм и социализм. Зюганов воссоздал и сохранил в нашей стране Компартию, лево-патриотическую идею, всегда боролся и продолжает бороться за социалистические идеалы и ценности, за уважение к величию Советского периода истории России, за возвращение всего самого лучшего, что делалось в СССР для Человека Труда, что дала нашей стране Советская власть! Это человек, который был одним из тех, кто в 1992 году активно защищал в Конституционном Суде Российской Федерации само право Коммунистической партии легально существовать и работать в России, а затем возглавил партию в очень сложный период ельцинско-гайдаровских либеральных реформ, когда шёл слом всего советского в нашей стране, слом советской системы. Это человек, который

одним из первых ещё в самом начале 90-х годов говорил и предупреждал, к чему может привести развал СССР, реставрация капитализма, либерализма в России, поднимающий голову национализм в бывших советских республиках!

Это человек, который в непростом 1996 году представлял широкий союз левых патриотов и КПРФ, и патриотов-державников на президентских выборах и показал тогда реальную и мощную, здоровую альтернативу ельцинской «семибанкирщине»! Это человек, который в последующие годы неоднократно представлял КПРФ и левых патриотов на выборах Президента России! Это человек, о котором неоднократно с уважением говорил Глава Российского Государства Владимир Владимирович Путин как о российском государственнике!

А мне, простому человеку, белгородцу, сначала школьнику и студенту, затем педагогу, неоднократно посчастливилось общаться с Геннадием Андреевичем Зюгановым. Сначала ещё школьником, выпускником 11 класса, на открытии мемориального комплекса «Прохоровское поле» на Прохоровской земле родной Белгородчины в 1995 году. Затем в том же 1995 году в ходе предвыборной кампании в Государственную Думу второго созыва, когда Зюганов приехал в Белгород поддержать список КПРФ и одномандатников от Белгородской области, собрав несколько тысяч сторонников, которых не смог вместить тогда, теперь уже бывший, ДК «Железнодорожник» нашего города вместе с залом, широким фойе и площадкой на улице! Потом были неоднократные

беседы на нескольких съездах Союза коммунистической молодёжи Российской Федерации, комсомольских слётах, предвыборных встречах и других мероприятиях. Мои короткие встречи, моё общение с Геннадием Андреевичем Зюгановым – это и очень прекрасная и интересная часть моей жизни, моей биографии! Я всегда, с самого детства был активистом, общественником. Пришёл в современный Российский Комсомол и стал сотрудничать с городской и областной организациями Коммунистической партии ещё в 11 классе. Были времена, когда к некоторым событиям, связанным с КПРФ, относился критически, отдалялся. Затем снова приходил к тому, что партия, Зюганов оказывались правы! А вот Зюганов все эти годы – как мощная политическая и идейная глыба, которую нельзя сломить!

А ещё мне, как педагогу, импонирует то, что Геннадий Андреевич Зюганов – это человек из семьи с богатой педагогической династией! Он сам – учитель, педагог, преподаватель! И именно педагогическая профессия заложила основу его жизненного, профессионального, общественно-политического пути!

С Днём Рождения, Геннадий Андреевич! С красивым Вас Юбилеем! Здоровья, долголетия, мира, добра, благополучия Вам и Вашим близким людям! И новых успехов лично Вам и всем коммунистам, товарищам, активистам Коммунистической партии Российской Федерации!

Максим ЧАБЛИН, профсоюзный активист, педагог, член Союза журналистов России, член КПРФ с 1997 года

У власти и КПРФ разные цифры

26 июня Госдума, завершив рассмотрение законопроекта о возобновлении индексации пенсий работающим пенсионерам и приняв его во втором и третьем чтениях, переклонила на другие вопросы. Парламентарии всесторонне обсудили представленный правительством отчет об исполнении федерального бюджета, а также бюджетов Фонда пенсионного и социального страхования и Фонда обязательного медицинского страхования за 2023 год.

В 2016 году, когда была внесена поправка в закон «О страховых пенсиях», обрезающая будущий рост доходов пожилых тружеников, численность этой категории граждан была в два раза больше. Порядка 7,5–8 миллионов человек оставили рабочие места, в том числе многие именно для того, чтобы сохранить индексационные надбавки к пенсии.

По оценкам специалистов, около трети пенсионеров, расценивая прекращение индексации их пенсий как очередной обман государства и не желая мириться с несправедливостью, воспользовались единственно возможным вариантом, чтобы сохранить свои деньги: они уволились с работы, а потом снова трудоустроились. Это давало им возможность в течение года получать пенсию, проиндексированную на уровень инфляции. Многие прибегали к такой многоходовке ежегодно.

К сожалению, с принятием Госдумой законопроекта о возобновлении индексации разорвать этот порочный круг не удастся. При обсуждении законопроекта в первом чтении «единогласно» всячески мутили воду, чтобы скрыть очередной обман. «Индексация пенсий по инфляции работающим пенсионерам будет осуществляться от максимального размера», — заявлял «единогласно» Андрей Исаев.

Что это значит, объяснил при рассмотрении законопроекта в следующих чтениях Алексей Куринный. Например, пенсия работающего пенсионера, которая не индексировалась с 2016 года, составляет 20 тыс. рублей. Если бы пенсия все эти годы индексировалась, она достигла бы 30 тыс. рублей. Согласно законопроекту, индексация будет рассчитываться с учётом всех предыдущих индексаций, то есть от суммы 30 тыс., и составит приблизительно полторы тысячи, но при этом размер пенсии не изменится — она как была 20 тыс., так и останется. В итоге пенсионер будет получать 21,5 тыс. рублей. А если бы пенсия была увеличена на размер всех индексаций за прошлые годы, он получал бы 31,5 тыс. рублей.

Депутат-коммунист настаивал на принятии поправки, позволяющей пересчитать пенсию работающего пенсионера за все годы «заморозки». Но это потребовало бы к тем 96 млрд рублей, которые запланированы на будущий год для реализации законопроекта, дополнительно ещё порядка 350–400 млрд. К этому правительство не готово. А значит, гражданам ничего не остаётся, как снова играть с государством в «кошки-мышки». Только государство, пытающееся сегодня с помощью возобновления индексации пенсий работающим пенси-

онерам ликвидировать дефицит кадров, снова попадёт в свою собственную ловушку и не достигнет желаемой цели.

О том, как был исполнен федеральный бюджет 2023 года, доложил Госдуме от имени правительства министр финансов Антон Силуанов. Вот главные итоги прошлого года. По всем основным макроэкономическим показателям наблюдается рост. Экономика выросла на 3,6% ВВП, промышленное производство — на 3,5%, обрабатывающее производство — на 7,5%, строительство — на 7,9%, инвестиции — на 9,8%, реальные доходы граждан — на 5,8%, реальная заработная плата — на 8,2%. Безработица, напротив, снизилась до 3,2%. Фонд национального благосостояния составил 12 трлн рублей. Однако при всех этих видимых успехах остаются весьма серьёзные проблемы. Одно дело — голые цифры, так называемое кассовое исполнение бюджета, и другое — конкретные результаты. Вот именно об этом и повел разговор коммунисты Евгений Бессонов, Денис Парфёнов, Артём Прокофьев.

Евгений Бессонов, выступая от фракции КПРФ, подчеркнул, что всё ещё высока зависимость нашего бюджета от нефти и газа. Объём нефтегазовых доходов составил почти 9 трлн рублей при общих доходах федерального бюджета 29 трлн. Об импортозамещении, которое должно было избавить Россию от нефтегазовой зависимости, министр финансов даже не упомянул.

Анализируя расходы бюджета, депутаты-коммунисты отметили, что в прошлом году для стабилизации цен на ГСМ нефтеперерабатывающим компаниям было выплачено почти 3 трлн рублей — это больше, чем все расходы федерального бюджета по госпрограмме «Социальная поддержка граждан». Безусловно, стабильные цены на горючее важны для автовладельцев, для транспортных компаний, для сельского хозяйства, но у государства есть другие инструменты их регулирования, заметили депутаты. И самый действенный — национализация отрасли.

Прошлись парламентарии и по ряду программ. Недофинансирование программы «Комплексное развитие сельских территорий» приводит к оттоку сельского населения. Если цены на ГСМ государство сдерживает с помощью демпфера, компенсируя нефтепереработчикам разницу между экспортной ценой на нефть и стоимостью топлива на внутреннем рынке, то с сельскими оно не миндальничает. В прошлом году ударили вывозной пошлиной на зерно, тем самым снизив закупочные цены. Сельяне получили меньше денег за собранный

рекордный урожай, но хлеб в магазинах при этом не подешевел.

На госпрограмму «Развитие здравоохранения» в прошлом году было выделено 1,2 трлн рублей — это всего лишь 0,7% ВВП, на программу «Развитие образования» — 571 млрд рублей (0,3% ВВП). А надо не менее 5%, считают коммунисты.

Оставляет желать лучшего исполнение некоторых программ. Так, программа «Развитие электронной и радиоэлектронной промышленности» исполнена на 84,2%, «Обеспечение химической и биологической безопасности» — на 85,5%, «Развитие авиационной промышленности» — на 89,8%, «Космическая деятельность» — на 88%, «Развитие энергетики» — на 87%, «Развитие авиационной промышленности» — на 77%. Но дело не только в этих процентах.

«А где российские процессоры? Где электроника, необходимая автомобилестроению и военной промышленности? Где авиационные двигатели, дальнемагистральные и среднемагистральные самолёты?» — пытался выяснить у правительства Евгений Бессонов. На 80% исполнена программа «Защита населения во время чрезвычайных ситуаций», но пожаров меньше не стало. И даже 100-процентное исполнение программ не снимает острые вопросы. Например, программа «Содействие занятости населения» исполнена на 100%. Но поставленная президентом задача увеличения инженерных и рабочих специальностей не выполнена. Программа «Обеспечение населения доступным жильём» тоже реализована на все сто. А разве жильё стало доступным?

Есть и другие очаги хронического «социального воспаления». Численность населения за 2023 год уменьшилась на 296 тыс. человек, несмотря на то, что миграционный прирост составил 203 тыс. 50 млн граждан находятся в кредитной зависимости, 28% из них имеют по три и более кредита. При этом прибыль банковской сферы в минувшем году составила 3,2 трлн рублей. До 8% снизился уровень бедности, но это 11 млн человек! В то же время число долларовых миллиардеров приросло 15 олигархами.

Все эти противоречия разрешит только победа социализма, который стучится во все двери, заявил Евгений Бессонов.

Фракция КПРФ не поддержала отчет правительства об исполнении федерального бюджета за 2023 год, как, впрочем, и об исполнении бюджетов Фонда пенсионного и социального страхования и Фонда обязательного медицинского страхования.

Позицию фракции КПРФ по двум федеральным социальным фондам обосновал Алексей Куринный.

Вследствие реализации пенсионной «реформы» численность пенсионеров за год уменьшилась на 450 тыс. человек. При этом на 50 тыс. возросло число получателей социальной пенсии — они как раз и входят в число тех самых 11 млн российских бедняков. Система дополни-

тельных взносов на накопительную часть пенсии полностью провалилась.

В два раза сократилось число получателей детских пособий из-за того, что правительство установило такие условия, которые для половины семей с детьми оказались непреодолимыми.

Застыла на одной отметке — 1200 рублей — компенсационная выплата по уходу за нетрудоспособными гражданами. Какой уход можно обеспечить на эти деньги?!

Люди, нуждающиеся в санаторно-курортном лечении, могут получить путёвку только раз в четыре года, что, конечно же, недостаточно для того, чтобы поправить здоровье. Счётная палата установила, что при снижении обеспеченности льготных категорий граждан санаторно-курортным лечением Социальный фонд почти в два раза увеличил остаток неиспользованных средств федерального бюджета, выделенных на эти цели. За счёт остатка, который составил 537 млн рублей, в 2023 году можно было бы дополнительно обеспечить путёвками более 18 тыс. человек.

Нарушаются права граждан, проработавших в сельском хозяйстве 30 и более лет. По данным всё той же Счётной палаты, свыше 8,5 тыс. граждан этой категории не получили в минувшем году повышенную фиксированную выплату к пенсии. Норма закона «О страховых пенсиях» уязвляет право на льготу с местом жительства на дату назначения пенсии. В результате те, кто более трёх десятков лет трудился на селе, а потом переехал жить в город, по действующему закону не имеют права на доплату к пенсии. Эту проблему надо немедленно решать.

Что касается Фонда обязательного медицинского страхования, то Счётная палата отметила неэффективность механизма поддержки медработников. Средств, направленных на софинансирование расходов медицинских организаций на оплату труда врачей и среднего медперсонала, были использованы в 2023 году на 76%, на выплату медработникам за выявление онкозаболеваний — лишь на 45%.

Алексей Куринный подчеркнул неисполнение указа президента о повышении зарплат младшего медперсонала. А исполнение президентского указа в отношении зарплат врачей и медсестёр достигается перегрузками, когда люди вынуждены работать на полторы ставки. Критическая ситуация складывается со «скорой помощью» в малых городах и сельской местности. Отсутствие повышенных социальных выплат работникам «скорой помощи» привело к их оттоку в ФАПы. «Эту ситуацию надо исправлять, а не перекладывать её на регионы», — убеждён парламентарий. Незаслуженно обиженными остались работники межрайонных центров.

Когда объединяли Пенсионный фонд и Фонд соцстраха, говорили о сокращении расходов. Но оптимизации не получилось. На содержание одного объединённого фонда в минувшем году было потрачено на 17% больше средств, чем раньше расходовалось на два вместе.

Как видно, клубок проблем только нарастает.

Татьяна ОФИЦЕРОВА

КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ:
ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ
ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ



КПРФ ПРОФ
КПРФ НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!

СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ?
ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ?
ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ
ПОЗВОНИТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

KPRFPROF.RU

8 800 500 28 37



КПРФ запустила новый проект, позволяющий защитить интересы наёмных работников. Теперь любой, кто столкнулся с нарушением трудовых прав, может обратиться на горячую линию и получить необходимую помощь. Квалифицированные юристы готовы провести консультацию и подготовить документы. При необходимости к решению проблемы могут быть привлечены региональные и федеральные депутаты.

Новый партийный проект — не альтернатива независимым профсоюзам. Напротив, он направлен на эффективное взаимодействие с ними, чтобы совместными усилиями защищать справедливые требования тружеников в условиях постоянного давления буржуазии на права трудящихся. Подчас профессиональным объединениям требуется не только юридическая защита, но и политическое влияние Коммунистической партии.

На основе нового проекта КПРФ, профсоюзы смогут оперативно обмениваться информацией и совместно разрабатывать поправки в действующее законодательство. Теперь этой деятельности придан системный характер.

Заявления Президиума ЦК КПРФ Дать отпор терроризму, опираясь на советский опыт

Россия стала мишенью очередных вражеских вылазок. Страна потрясена кровавыми терактами в Дагестане и Севастополе. Безвинно погибли многие граждане. Происшедшие события вызвали чувства скорби и негодования у миллионов людей. Подлые удары исподтишка совершены в воскресный день 23 июня, когда люди отдыхали семьями, а православные христиане отмечали праздник Троицы. Нашей стране вновь напомнили, что мы живём в условиях суровых вызовов.

Сначала удары американских ракет АТАСМС были нанесены по городу-герою Севастополю. Кассетные боеприпасы взорвались над территорией пляжа, убивая и калеча мирных жителей. Затем произошли кровавые теракты в Дагестане. Нападением подверглись церковь, синагога, представители правоохранительных органов. Совершены преступления, в результате которых есть погибшие и пострадавшие.

Мы скорбим вместе с жителями Крыма и Дагестана. От имени всех российских коммунистов приносим соболезнования родным и близким жертв террористических атак. Желаем скорейшего выздоровления тем, кто находится на лечении. Выражаем своё возмущение жестокостью убийц и требуем справедливого наказания для

всех причастных к совершённым преступлениям.

Несмотря на внешние различия, обе атаки преследовали общую цель и, весьма вероятно, координировались из одного центра. За ними стоят те же циничные кукловоды, что разрабатывали сценарии нападений на Белгород и вербовали участников жуткого теракта в «Крокус Сити Холле». Организаторы этих действий хотят наказать нашу страну за борьбу с неонацизмом на Украине, самостоятельную политику на международной арене и противодействие неокониализму. Они стремятся сломить нас, запугать, лишиться воли к сопротивлению. Для этого удары наносятся в самые чувствительные области: по жизни мирных граждан и международному согласию.

Последствия происшедшего могут оказаться гораздо серьёзнее, если не сделать верных выводов и не предпринять нужных мер. Характер действий совершивших страшные преступления свидетельствует: за их спинами скрывается мощная, хорошо организованная сила. И нет оснований полагать, что она остановится по доброй воле.

Являясь порождением капитализма, терроризм привык кутаться в националистические и религиозные одежды. В действительности он отрицает нормы морали, выработанные за многовековую историю чело-

вечества. Подпитавшись пылью руин Ирака и Афганистана, Ливии и Сирии, терроризм приобрёл разрушительную силу международного масштаба. Имperialизм во всю использует его в своих интересах.

Желая сохранить свои богатства и власть мировой капитал разжигает кровавые конфликты, стравливает народы, не брезгует самыми подлыми методами. Украина и Россия – один из лакомых кусков для этих озверевших кругов. Ярким примером терроризма в интересах США и НАТО стал государственный переворот на Украине в 2014 году. Запад оказал полную поддержку боевикам на майдане, позорно замалчивал трагедию «одесской Хатыни», цинично игнорировал обстрелы бандеровскими войсками жителей Донецкой и Луганской народных республик.

В настоящее время становится всё более очевидным сползание режима Зеленского к тактике террора. Не имея возможности победить на поле боя, засевавшая в Киеве хунта все чаще прибегает к диверсиям. ВСУ пытаются атаковать приграничные населённые пункты России.

Несмотря на внешние различия, многие проявления терроризма – явления одного порядка. У них один спонсор – мировой империализм. России и всему русскому миру он объявил беспощадную войну. Чтобы

победить, мы должны вспомнить советский опыт.

С бандитизмом и терроризмом всех мастей советская власть столкнулась с первых лет. Активную поддержку террористам оказывали правящие круги Европы, США и Японии. Запад щедро спонсировал белоохранителей, покровительствовал басмачеству, «лесным братьям», бандеровцам и прочей сволочи. Жертвами этих нелюдей зачастую становились простые советские граждане.

Успех СССР в борьбе с террористами обеспечило умелое сочетание комплекса мер. Здесь и решительность в борьбе с врагом, и внесение разлада в его ряды, и грамотная национальная политика. Государственные органы и спецслужбы задавали высочайшие стандарты профессионализма. Главное же состояло в том, что социалистическое государство устранило питавшие терроризм корни. Оно победило нищету и социальный раскол, создало равные возможности для своих граждан. На этой основе СССР и создал эффективную систему безопасности. Каждый советский человек чувствовал свою защищённость и уверенность в завтрашнем дне.

Современное российское общество расколото пропастью имущественного неравенства. Бедность и неустроенность стали повседневной реальностью большинства граждан.

В одном только Дагестане каждый второй молодой человек – безработный. Это серьёзно облегчает задачи экстремистов национального и религиозного толка среди людей, униженных чиновниками и задавленных капиталом.

Искоренить терроризм – значит уничтожить его источники: социальный раскол и имущественное неравенство, беззаконие и несправедливость, нищету и бесправие миллионов жителей. Мы убеждены: невозможно рассчитывать на успех, ведя борьбу со следствиями, а не с причиной. Чтобы победить терроризм, нужно преодолеть капитализм, сплотить общество на идеалах справедливости, а значит, социализма. Советский опыт даёт нам великий пример того, как можно сплотить общество, выковать крепкую броню национальной безопасности и посрамить самого циничного и жестокого врага.

КПРФ выступает за то, чтобы дать самый решительный отпор всем, кто посягает на жизнь и здоровье наших граждан, стремится навязать миру свои преступные порядки. Путь к подлинной безопасности лежит через оздоровление экономики и социальной жизни, через сплочение народа на идеалах добра, справедливости, социализма!

Г.А. Зюганов,
Председатель ЦК КПРФ

Покончить с варварской блокадой Республики Куба!

КПРФ не раз заявляла о решительном осуждении антикубинской санкционной кампании, ведущейся властями США уже многие десятилетия. Российские коммунисты всегда требовали покончить с этим неприкрытым варварством. Мы полностью солидарны с усилиями мирового сообщества по извлечению Острова Свободы от ярма удушающей блокады. Настаиваем на предоставлении Республике Куба всеобъемлющих гарантий стратегической безопасности.

Президиум ЦК КПРФ с удовлетворением отмечает активизацию российско-кубинских отношений на современном этапе. Всесторонний политический диалог поддерживается на самом высоком уровне. Растут торгово-экономические, политические, научные, культурно-гуманитарные связи. Создаются условия для вывода двусторонних отношений на новую, более динамичную траекторию развития.

При этом мы хорошо видим, как препятствуют укреплению сотрудничества России и Кубы те искусственные барьеры, что создаются Вашингтоном из целого частоккола санкций. Эти незаконные с точки зрения международного права действия являются крайне антигуманными и вызывают всё возрастающую тревогу.

Цели империалистических санкций ясны – создать на Кубе

острую социально-экономическую обстановку, дестабилизировать ситуацию и спровоцировать действия, направленные на осуществление государственного переворота. Таковы замыслы организаторов множества политических провокаций по всему миру. Результатом своих действий в отношении Кубы они видят смещение легитимной народной власти и водворение в стране марионеточного режима в духе диктатуры Батисты.

По вине США их отношения с Кубой продолжили деградировать все последние годы. Ликвидированы отдельные результаты налаживания диалога между Гаваной и Вашингтоном, достигнутые в 2015-2016 годах. Тогда власти США предприняли некоторые действия с целью возможного ослабления блокады. Однако уже в 2017 году администрация Трампа отказалась рассматривать перспективы нормализации отношений. Санкционные меры были вновь решительно ужесточены.

За последний период Вашингтоном введено в действие множество новых антикубинских санкций. В их числе – очередной запрет на заход круизных лайнеров США в порты Кубы, сокращение числа авиарейсов, введение дополнительных персональных санкций, блокировка денежных переводов.

В январе 2021 года госдепартамент США вернул Остров Свободы в список государств, якобы «поддерживающих тер-

роризм». Ужесточение давления на Кубу, связанное с действиями Трампа, не было пересмотрено и в период президентского срока Байдена.

На характер политики США на кубинском направлении наглядно указывает и такой факт. В мае 2024 года Вашингтон исключил Республику Кубу из списка стран, которые не сотрудничают с ним «в полной мере» в борьбе с терроризмом. Госдепартамент декларировал, что считает «более неуместным» нахождение Кубы в одном списке с КНДР, Ираном, Сирией и Венесуэлой. Однако налицо лишь лукавая попытка продемонстрировать наличие у США объективной позиции и доброй воли. Данный пиар-ход выглядит полным издевательством на фоне сохранения Кубы в списке стран-спонсоров терроризма!

То, что на международной арене Куба деятельно сотрудничает в вопросах борьбы с терроризмом, это общеизвестный факт. Если США действительно готовы его признать, то все политические манипуляции на сей счёт должны быть прекращены. Только исключение Кубы из списка стран, спонсирующих терроризм, равно как и прекращение практики санкций, позволит покончить с позорной страницей циничного давления США на Остров Свободы.

Суть политической системы Кубы – социальная модель её государства. Именно этот результат кубинской революции её народ отстаивает вопреки



Коммунистические партии России и Кубы связывает давняя дружба. На фото: Г.А. Зюганов с Председателем Государственного Совета и Совета Министров Республики Куба Мигелем Диас-Канелем Бермудесом

беспрецедентному шантажу и режиму эмбарго. Преодолевая лишения, кубинцы доказывают готовность защищать свободу социалистической Родины, противостоять внешнему давлению и агрессии.

КПРФ призывает мировое сообщество незамедлительно выработать и реализовать конкретные меры с целью положить конец варварской блокаде Кубы. Действия США против суверенного государства прямо препятствуют его развитию, лишают кубинский народ средств к существованию, подрывают основы нормальной человеческой жизнедеятельности.

По нашему убеждению,

поведение Вашингтона является завершённой формой государственного терроризма. Согласиться с этим не может ни одно суверенное государство, ни одна справедливая политическая сила, ни один порядочный человек.

От имени миллионов своих сторонников российский коммунисты заявляют: «Нет варварству! Нет блокаде!»

Требуем незамедлительно прекратить международный политический бандитизм!

Да здравствует свободолобивая Куба!

Г.А. Зюганов,
Председатель ЦК КПРФ

Поздравления Г. А. Зюганову от разных государств – признание заслуг лидера КПРФ в борьбе за более справедливый мир



Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю. В. Афонин принял участие в программе «60 минут» на телеканале «Россия-1».

Юрий Афонин начал свое выступление с того, что обратил внимание на следующий факт: на различных антироссийских сходах на Западе все чаще стал выдвигаться тезис о необходимости так называемой «деколонизации» России.

Конечно, это циничное лицемерие. У Российской Федерации нет никаких колоний. Не было их и у СССР. Территории, которые входят в состав России, также не являются эксплуатируемыми и угнетаемыми. В советское же время вообще прилагались колоссальные усилия для ускоренного развития отсталых национальных окраин, что является полной противоположностью колониальной политике. Тем не менее западные политики все чаще обнаруживают в составе России некие «колонии», которые надо «освободить». По сути же речь идет о планах разрушения, расчленения нашей страны.

Эти заявления крайне лицемерны, потому что это как раз Запад веками строил свое благополучие на колониальной политике. Сначала он превратил в свои колонии большую часть территорий планеты. А потом, когда эти территории все-таки смогли обрести независимость, создал систему неоклониальной эксплуатации. И сегодня Запад устанавливает в разных странах марионеточные правительства, создающие идеальные условия для эксплуатации этих стран западным капиталом. А порой эти правительства еще и превращают свое население в пушечное мясо, используемое в интересах западных хозяев. Именно это произошло с Украиной.

СССР, напротив, устанавливал со своими партнерами взаимовыгодные политические и экономические отношения, помогал многим странам развивать промышленность и социальную инфраструктуру, повышать уровень жизни своих граждан. Таких стран было много и в Азии, и в Африке, и в Латинской

Америке. В Афганистане, сказал Юрий Вячеславович, до сих пор многие жители вспоминают как лучший период истории то время, когда Советский Союз строил там школы, больницы и дороги.

После разрушения СССР ельцинское руководство России разорвало большую часть связей с государствами, которые были союзниками и партнерами Советского Союза. Однако тесные отношения с ними продолжила поддерживать КПРФ. В дальнейшем это сильно помогло в восстановлении межгосударственных отношений. В мире помнят об этой роли российских коммунистов. Это нашло свое отражение и в том, что лидер КПРФ Геннадий Андреевич Зюганов получил 26 июня – в день своего 80-летнего юбилея – поздравления от официальных лиц целого ряда государств. Среди них – Китай, Куба, Вьетнам, Лаос, КНДР, Белоруссия.

Юрий Афонин отметил, что и присвоение лидеру КПРФ президентом России звания Героя Труда (с формулировкой «за большие заслуги в развитии российской государственности») стало наградой, в том числе, и за сохранение и развитие братских связей России со многими государствами планеты.

Первый зампред ЦК КПРФ также затронул тему неудавшейся попытки свержения военными боливийского президента-социалиста Луиса Арсе. Он сказал, что российские коммунисты хорошо знают регион Латинской Америки. Ведь здесь во многих странах у власти находятся левые силы, с которыми КПРФ поддерживает тесные связи. Неслучайно еще рано утром 26 июня первым поздравил Геннадия Зюганова с юбилеем президент Кубы Мигель Диас-Канель Бермудес.

Юрий Афонин отметил, что стержнем политики в Латинской Америке уже на протяжении многих десятилетий является противостояние левых прогрессивных сил и американского империализма. Руководимая коммунистами Куба успешно противостоит давлению США уже 65 лет, а Боливия под руководством партии «Движение к социализму» – последние 18 лет.

В 2006 году президентом Боливии был избран лидер партии «Движение к социализму» Эво Моралес. Его правительство национализировало природные ресурсы страны, которые ранее разграблялись западными корпорациями, обеспечило быстрый экономический рост, впервые предоставило народным массам широкие социальные гарантии.

Ответом Соединенных Штатов стала целая серия попыток устроить в Боливии государственный переворот. В 2019 году один из переворотов увенчался успехом: Моралес был свергнут. Характерно, что Вашингтон немедленно признал хунту, отстранившую от власти законно избранного президента. Но эта хунта столкнулась с таким сопротивлением народа, что была вынуждена

назначить новые президентские выборы. На них снова победил представитель «Движения к социализму» – Луис Арсе. Теперь же американцы с помощью части боливийской армейской верхушки попытались свергнуть и его. Но снова свое веское слово сказал боливийский народ: в ответ на действия путчистов профсоюзы заявили о начале всеобщей забастовки, также закрылись все университеты, тысячи людей вышли на улицы боливийских городов. Большое личное мужество проявил и сам Луис Арсе: он не покинул президентский дворец, отверг все требования мятежников и в обращении к нации призвал к сопротивлению. В общем, повел себя совсем не так, как украинский президент Янукович, который в 2014 году капитулировал перед прозападным переворотом.

Юрий Вячеславович подчеркнул, что США запустили в Боливии сценарий путча, реагируя, в том числе, на сближение этой страны с Россией и странами БРИКС. Боливия подала заявку на вступление в БРИКС. А в начале июня этого года боливийский президент Луис Арсе участвовал в экономическом форуме в Петербурге и обсуждал вместе с руководством России пути построения более справедливого многополярного мира.

Первый зампред ЦК КПРФ также прокомментировал сюжет о многочисленных кolumбийских наемниках, которые воюют сейчас на стороне киевского режима. Он отметил, что Колумбия очень долго была абсолютно проамериканской страной, даже имеет статус партнера НАТО. Также в этой стране несколько десятилетий шла гражданская война, в которой армия пыталась уничтожить левых партизан. Вот ветераны этой войны с левыми партизанами и поехали наемниками на Украину.

Около двух лет назад в Колумбии победил на выборах левый президент Петро. Колумбия начинает меняться и проводить не проамериканскую, а самостоятельную политику. В частности, Петро отказался ехать в Швейцарию на антироссийский саммит по Украине. Но инерция многих десятилетий зависимости Колумбии от США велика. В Колумбии (как, кстати, и в Боливии) многие армейские офицеры учились в американских военных академиях, и даже рядовой состав армии и полиции готовился с участием американских инструкторов. Поэтому армии в странах Латинской Америки зачастую являются своеобразной «пятой колонной» США. Колумбийские военные, воспитанные в проамериканском духе, и отправились воевать за ВСУ. Однако не вызывает сомнений, что новая левая кolumбийская власть постарается свести этот процесс на нет.

Сегодня прогрессивные перемены в мире связаны прежде всего с левыми силами, заключил Юрий Афонин.

Пресс-служба ЦК КПРФ

Поздравления

Комитет Яковлевского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет ветерана партии и труда, депутата Совета депутатов Яковлевского городского округа

СКОЛОЗУБА Василия Петровича - с юбилеем!

Желает ему доброго здоровья, семейного благополучия и активной общественно-политической жизни.

Комитет Ровеньского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

УКОЛОВУ Нину Владимировну - с юбилеем!

Желает ей доброго здоровья, счастья, семейного благополучия и активной общественно-политической жизни.

Поздравляем нашего повара с наградой!



Орден ЦК КПРФ «За заслуги перед Партией» вручили члену Комитета Яковлевского МО КПРФ **Н.Д.Иванову**. В рядах партии он с 1976 года, является заведующим орготделом. Награду вручил секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Балыков.

ЧИТАЙТЕ НОВОСТИ
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ



VK.COM/BEL.CPRF



OK.RU/BEL.CPRF

ВРЕМЯ ВСТУПАТЬ В КПРФ



8 (4722) 35-77-40 BELCPRF@MAIL.RU

Оформите подписку
на нашу газету - индекс П5607



на сайте
podpiska.pochta.ru



в мобильном
приложении



в любом
отделении Почты



у почтальона



Товарищ! Прочитал газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 17 июля 2024 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belcprf.ru
E-mail: belcprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 2 п. л.
Подписано в печать 02.07.2024; по графику – 15.00, фактически – 15.00.
Заказ № 24-05923

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.